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Personal académico según categoría y tiempo de dedicación
trimestre otoño 

CONTRATACIÓN INDETERMINADA CONTRATACIÓN CONTRATACIÓN
TIEMPO COMPLETO MEDIO TIEMPO TIEMPO PARCIAL Subtotal Sabático Subtotal Temporal Subtotal Total

Titular Asociado Asistente Suma Titular Asociado Asistente Suma Titular Asociado Asistente Suma ( a ) ( b ) ( a + b ) ( c ) ( a ) + ( c ) ( a ) + ( b ) + ( c )

AZCAPOTZALCO 664 61 20 745 77 34 4 115 32 20 6 58 918 112 1030 118 1036 1148

CAD 152 9 7 168 25 8 0 33 7 0 0 7 208 25 233 32 240 265

CBI 270 24 7 301 24 11 2 37 25 16 5 46 384 38 422 52 436 474

CSH 242 28 6 276 28 15 2 45 0 4 1 5 326 49 375 34 360 409

CUAJIMALPA 18 1 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 19 50 69 69

CCD 7 1 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8 15 23 23

CNI 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 24 25 25

CSH 10 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 10 11 21 21

IZTAPALAPA 670 31 1 702 16 5 2 23 27 35 32 94 819 102 921 104 923 1025

CBI 234 6 0 240 0 1 1 2 0 8 11 19 261 40 301 46 307 347

CBS 178 14 0 192 4 1 1 6 27 4 3 34 232 31 263 30 262 293

CSH 258 11 1 270 12 3 0 15 0 23 18 41 326 31 357 28 354 385

XOCHIMILCO 696 30 1 727 58 36 0 94 8 8 1 17 838 122 960 104 942 1064

CAD 107 5 1 113 18 7 0 25 6 2 0 8 146 31 177 32 178 209

CBS 304 16 0 320 20 11 0 31 0 3 0 3 354 46 400 39 393 439

CSH 285 9 0 294 20 18 0 38 2 3 1 6 338 45 383 33 371 416

UAM 2048 123 22 2193 151 75 6 232 67 63 39 169 2593 336 2929 376 2945 3305

CAD 259 14 8 281 43 15 0 58 13 2 0 15 354 56 410 64 418 474

CBI 504 30 7 541 24 12 3 39 25 24 16 65 645 78 723 98 743 821

CBS 482 30 0 512 24 12 1 37 27 7 3 37 586 77 663 69 655 732

CCD 7 1 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8 15 23 23

CNI 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 24

CSH 795 48 7 850 60 36 2 98 2 30 20 52 1000 125 1125 106 1106 1231

UNIDAD/ 
DIVISIÓN

Fuente: Dirección de Planeación.
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Programa de Mejoramiento del Profesorado (PROMEP)
Profesores con Perfil

UNIDAD DIVISIÓN PROFESORES

AZCAPOTZALCO
Ciencias Básicas e Ingeniería 150
Ciencias Sociales y Humanidades 155
Ciencias y Artes para el Diseño 69

374

CUAJIMALPA
Ciencias de la Comunicación y Diseño 2
Ciencias Sociales y Humanidades 8
Ciencias Naturales e Ingeniería 14

24

IZTAPALAPA
Ciencias Básicas e Ingeniería 175
Ciencias Sociales y Humanidades 183
Ciencias Biológicas y de la Salud 146

504

XOCHIMILCO
Ciencias Sociales y Humanidades 135
Ciencias Biológicas y de la Salud 167
Ciencias y Artes para el Diseño 29

331

UAM
Ciencias Básicas e Ingeniería 325
Ciencias Sociales y Humanidades 481
Ciencias Biológicas y de la Salud 313
Ciencias de la Comunicación y Diseño 2
Ciencias Naturales e Ingeniería 14
Ciencias y Artes para el Diseño 98

1,233

Fuente: Coordinación General de Planeación, Unidad Azcapotzalco. Coordinación de Planeación y Vinculación, 
Unidad Cuajimalpa. Coordinación de Planeación e Información, Unidad Iztapalapa.

Coordinación de Planeación y Desarrollo Académico, Unidad Xochimilco.
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Programa de mejoramiento del profesorado (PROMEP)
Cuerpos académicos por Unidad y División

División Cuerpos Académicos en 
Formación (CAEF)

Cuerpos Académicos en 
Consolidación (CAEC)

Cuerpos Académicos 
Consolidados (CAC) Total

AZCAPOTZALCO

C.B.I. 30 10 1 41
C.S.H. 27 7 3 37
C.A.D. 15 4 0 19
TOTAL 72 21 4 97

CUAJIMALPA
C.C.D 3 0 0 3
C.S.H. 3 0 0 3
C.N.I 1 0 0 1

TOTAL 7 0 0 7

IZTAPALAPA

C.B.I. 9 13 19 41
C.S.H 20 11 8 39
C.B.S 8 12 14 34
TOTAL 37 36 41 114

XOCHIMILCO

C.S.H. 12 6 3 21
C.B.S. 30 8 1 39
C.A.D. 13 0 0 13
TOTAL 55 14 4 73

Total UAM DE CA:
C.B.I 39 23 20 82

C.S.H. 62 24 14 100
C.B.S 38 20 15 73
C.A.D. 28 4 0 32
C.C.D 3 0 0 3
C.N.I 1 0 0 1

TOTAL 171 71 49 291

Fuente: Coordinación General de Planeación, Unidad Azcapotzalco. Coordinación de Planeación y 
Vinculación, Unidad Cuajimalpa. Coordinación de Planeación e Información, Unidad Iztapalapa.

Coordinación de Planeación y Desarrollo Académico, Unidad Xochimilco.
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Fuente: Coordinación General de Planeación, Unidad Azcapotzalco. Coordinación de Planeación y Vinculación, Unidad Cuajimalpa. 
Coordinación de Planeación e Información, Unidad Iztapalapa. Coordinación de Planeación y Desarrollo Académico, Unidad Xochimilco.

Programa de mejoramiento del profesorado 
cuerpos académicos por Unidad según grado de consolidación
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Evolución de los Cuerpos Académicos en la UAM  2002-2006 
(PROMEP)
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Fuente: Dirección de Planeación.
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Profesores investigadores en el
Sistema Nacional de Investigadores

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato

Azcapotzalco 120 23 3 27 173
CBI 39 5 2 19 65
CSH 75 14 1 7 97
CAD 6 4 0 1 11

Cuajimalpa 17 5 2 13 37
CNI 8 1 2 7 18
CSH 6 4 0 5 15
CCD 3 0 0 1 4

Iztapalapa 198 93 49 24 364
CBI 75 38 31 15 159
CSH 64 42 11 3 120
CBS 59 13 7 6 85

Xochimilco 116 47 8 5 176
CSH 59 34 5 1 99
CBS 44 7 2 4 57
CAD 13 6 1 0 20

UAM 451 168 62 69 750
CBI 114 43 33 34 224
CSH 204 94 17 16 331
CBS 103 20 9 10 142
CNI 8 1 2 7 18
CAD 19 10 1 1 31
CCD 3 0 0 1 4

Unidad División
Investigador Total

Fuente: Coordinación General de Planeación, Unidad Azcapotzalco. Coordinación de Planeación y Vinculación, Unidad Cuajimalpa. 
Coordinación de Planeación e Información, Unidad Iztapalapa. Coordinación de Planeación y Desarrollo Académico, Unidad Xochimilco.
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Profesores investigadores en el
Sistema Nacional de Investigadores

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel C Total

19 4 2 9 34

2 0 0 1 3

7 0 0 1 8

7 1 0 4 12

4 0 0 4 8

39 5 2 19 65

5 0 0 1 6

4 4 1 0 9

18 3 0 3 24

19 0 0 1 20

29 7 0 2 38

75 14 1 7 97

2 2 0 0 4

2 2 0 1 5

2 0 0 0 2

6 4 0 1 11

120 23 3 27 173

Administración

Sistemas

Medio Ambiente

Procesos y Técnicas de Realización

Humanidades

Sociología

CAD

Evaluación del diseño del tiempo

CSH

AZCAPOTZALCO

AZCAPOTZALCO

CBI

Ciencias Básicas

Derecho

Economía

Electrónica

Energía 

Materiales

Fuente: Coordinación General de Planeación, Unidad Azcapotzalco. 
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Profesores investigadores en el
Sistema Nacional de Investigadores

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel C Total

1 1 0 0 2

5 0 2 2 9

2 0 0 5 7

8 1 2 7 18

3 0 0 2 5

1 2 0 1 4

2 2 0 2 6

6 4 0 5 15

1 0 0 0 1

2 0 0 1 3

3 0 0 1 4

17 5 2 13 37CUAJIMALPA

CNI

Ciencias Naturales

CUAJIMALPA

Estudios Institucionales

Procesos y Tecnología

Teoría y Procesos del Diseño

CCD

Ciencias de la Comunicación

Matemáticas Aplicadas y Sistemas

CSH

Ciencias Sociales

Humanidades

Fuente: Coordinación de Planeación y Vinculación, Unidad Cuajimalpa. 
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Profesores investigadores en el
Sistema Nacional de Investigadores

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel C Total

IZTAPALAPA

19 13 10 1 43

23 10 8 2 43

8 8 3 1 20

19 6 9 1 35

6 1 1 10 18

75 38 31 15 159

12 5 1 1 19

17 8 4 2 31

7 11 1 0 19

28 18 5 0 51

64 42 11 3 120

8 1 0 1 10

14 0 3 0 17

17 7 4 2 30

16 4 0 3 23

4 1 0 0 5

59 13 7 6 85

198 93 49 24 364

CBI

Física

Química

I.P.H.

Matemáticas

Ing. Eléctrica

Filosofía

CBS

Biología

CSH

Economía

Sociología

Antropología

IZTAPALAPA

Biología de la Reproducción

Biotecnología

Ciencias de la Salud

Hidrobiología

Fuente: Coordinación de Planeación e Información, Unidad Iztapalapa. 
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Profesores investigadores en el
Sistema Nacional de Investigadores

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel C Total

13 10 0 0 23

20 10 2 0 32

11 10 2 1 24

15 4 1 0 20

59 34 5 1 99

11 3 1 1 16

5 0 0 1 6

9 3 1 1 14

19 1 0 1 21

44 7 2 4 57

3 1 0 0 4

3 1 0 0 4

2 0 0 0 2

5 4 1 0 10

13 6 1 0 20

116 47 8 5 176

Tecnología y Producción

Relaciones Sociales

CBS

Teoría y Análisis

Atención de la Salud

El hombre y su Ambiente

Producción Agrícola y Animal

Sistemas Biológicos

CAD

Métodos y Sistemas

XOCHIMILCO

XOCHIMILCO

Síntesis Creativa

CSH

Educación y Comunicación

Política y Cultura

Producción Económica

Fuente: Coordinación de Planeación y Desarrollo Académico, Unidad Xochimilco.
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Fuente: Dirección de Planeación.
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA
Actividades académicas 2005 evaluadas en 2006

Total UAM
FACTOR SUBFACTOR GRADO RUBRO TIPPA CONCEPTO Número de casos % Total de puntos otorgados %

1.1.1.1 Cursos a nivel licenciatura 7,815 19.9% 945,464 9.2%
1.1.1.2 Cursos a nivel posgrado 3,027 7.7% 144,871 1.4%
1.1.1.3 Talleres de apoyo 274 0.7% 2,714 0.0%

1.1.1.4
Cursos de actualización a 
nivel licenciatura 116 0.3% 854 0.0%

1.1.1.5
Cursos de actualización a 
nivel posgrado 165 0.4% 1,091 0.0%

1.1.1.6
Asesoría de proyectos 
terminales 559 1.4% 8,453 0.1%

subtotal 11,956 30.4% 1,103,446 10.8%

1.1.2.1

Elaboración de programas 
de uu.ee.aa. a nivel de 
licenciatura 184 0.5% 51,525 0.5%

1.1.2.11
Modificación de plan de 
maestría 3 0.0% 1,610 0.0%

1.1.2.2

Elaboración de programas 
de uu.ee.aa a nivel de 
posgrado 40 0.1% 5,668 0.1%

1.1.2.3
Elaboración de plan de 
licenciatura 31 0.1% 35,063 0.3%

1.1.2.4
Elaboración de plan de 
especialización 1 0.0% 1,500 0.0%

1.1.2.5
Elaboración de plan de 
maestría 8 0.0% 5,813 0.1%

1.1.2.6
Elaboración de plan de 
doctorado 3 0.0% 1,500 0.0%

1.1.2.7

Modificación de  programas 
de uu.ee.aa a nivel de 
licenciatura 157 0.4% 28,275 0.3%

1.1.2.8

Modificación de  programas 
de uu.ee.aa a nivel de 
posgrado 6 0.0% 1,825 0.0%

1.1.2.9
Modificación de plan de 
licenciatura 26 0.1% 15,075 0.1%

subtotal 459 1.2% 147,853 1.4%
1.1.3.1 Paquete didáctico (manual) 153 0.4% 51,480 0.5%

1.1.3.10
Traducciones publicadas de 
artículos 8 0.0% 308 0.0%

1.1.3.2 Notas de curso normal 269 0.7% 84,920 0.8%
1.1.3.3 Notas de curso especial 48 0.1% 22,220 0.2%
1.1.3.4 Antologías comentadas 40 0.1% 9,763 0.1%
1.1.3.5 Libros de texto 19 0.0% 56,100 0.5%

1.1.3.6

Documentales 
(audiovisuales, videos, cine, 
fotografía y diaporamas) 529 1.3% 175,890 1.7%

1.1.3.7

Equipo de laboratorio 
(modelos tridimensionales, 
diseño y construcción) 14 0.0% 12,210 0.1%

1.1.3.8
Desarrollo de paquetes 
computacionales 11 0.0% 15,675 0.2%

1.1.3.9
Traducciones publicadas de 
libros 24 0.1% 10,560 0.1%

subtotal 1,115 2.8% 439,125 4.3%
1.1.4.1 Licenciatura 46 0.1% 1,100 0.0%
1.1.4.2 Especialización 24 0.1% 7,260 0.1%
1.1.4.3 Maestría 271 0.7% 71,720 0.7%
1.1.4.4 Doctorado 129 0.3% 89,760 0.9%

1.1.4.5

Participación como jurado en 
examen profesional o de 
grado 1,237 3.2% 38,640 0.4%

subtotal 1,707 4.3% 208,480 2.0%
TOTAL DOCENCIA 15,237 38.8% 1,898,904 18.5%

Experiencia 
académica Docencia 

Impartición de 
cursos

Elaboración o 
modif icación de 

planes y 
programas de 

estudio

Preparación de 
materiales 
didácticos 

Dirección de 
tesis

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA
Actividades académicas 2005 evaluadas en 2006

Total UAM

FACTOR SUBFACTOR GRADO RUBRO TIPPA CONCEPTO Número de casos % Total de puntos otorgados %

1.2.1.1
Reporte de investigación o 
técnico 1348 3.4% 216,535 2.1%

1.2.1.2 Artículo especializado de 
investigación (artículo o nota 
en  revista,  prólogo, 
introducción crítica,  edición 
crítica de libro o capítulo en 
un  libro  científ ico). 2980 7.6% 5,485,480 53.5%

1.2.1.3 Libro científ ico 103 0.3% 349,690 3.4%
1.2.1.4 Patentes. Registro y 

aceptación de  forma  para  
solicitar examen  de  
novedad 35 0.1% 6,490 0.1%

1.2.1.5
Expedición del título de 
patente 3 0.0% 19,800 0.2%

1.2.1.6
Trabajos presentados en 
eventos  especializados 5684 14.5% 1,094,555 10.7%

1.2.1.7

Conferencias magistrales 
invitadas presentadas en 
eventos especializados 761 1.9% 145,145 1.4%

1.2.1.8
Desarrollo de prototipos o 
modelos innovadores 20 0.1% 17,820 0.2%

1.2.1.9
Desarrollo de paquetes 
computacionales 8 0.0% 15,180 0.1%

subtotal 10,942 27.9% 7,350,695 71.7%

1.2.2
Asesoría de proyectos de 
investigación 182 0.5% 31,680 0.3%

TOTAL INVESTIGACIÓN 11,124 28.3% 7,382,375 72.0%

1.3.1
Cursos de educación 
continua 287 0.7% 507 0.0%

1.3.2 Diplomados 164 0.4% 948 0.0%
1.3.3 Conferencias impartidas 2865 7.3% 29,740 0.3%
1.3.4 Artículos de divulgación 719 1.8% 134,585 1.3%

1.3.5
Artículo periodístico o 
reseña de libros 643 1.6% 7,400 0.1%

1.3.6 Asesoría de servicio social 1210 3.1% 167,190 1.6%
1.3.7 Libros de divulgación 95 0.2% 50,545 0.5%

1.3.8
Traducción publicada de 
artículos 53 0.1% 2,735 0.0%

1.3.9

Coordinación de congresos, 
simposios o coloquios de 
carácter académico 964 2.5% 161,590 1.6%

1.3.10
Participación en comités 
editoriales 691 1.8% 42,066 0.4%

1.3.11
Dirección de publicaciones 
periódicas 84 0.2% 10,497 0.1%

1.3.12 Edición de libro colectivo 143 0.4% 34,650 0.3%

1.3.13

Arbitraje de artículo 
especializado de 
investigación 2537 6.5% 142,710 1.4%

1.3.14 Arbitraje de libros 189 0.5% 23,700 0.2%

1.3.15
Traducción publicada de 
libros 7 0.0% 0 0.0%

TOTAL PRESERVACIÓN Y 
DIFUSIÓN DE LA CULTURA 10,651 27.1% 808,863 7.9%

Experiencia 
académica

Investigación

Participación 
en programas 
y proyectos de 
investigación 
comunicados 
idóneamente

Asesoría de 
proyectos de 
investigación

Preservación y 
difusión de la 

cultura

Cursos de 
educación 
continua

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico.
Dirección de Planeación.
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA
Actividades académicas 2005 evaluadas en 2006

Total UAM
FACTOR SUBFACTOR GRADO RUBRO TIPPA CONCEPTO Número de casos % Total de puntos otorgados %

1.4.1
Coordinación de programas 
de docencia 154 0.4% 0 0.0%

1.4.2
Coordinación de programas 
de investigación 140 0.4% 0 0.0%

1.4.3

Coordinación de programas 
de preservación y difusión 
de la cultura 2 0.0% 0 0.0%

1.4.4
Coordinación de la gestión 
universitaria 5 0.0% 0 0.0%

1.4.5
Dirección de programas de 
docencia 11 0.0% 0 0.0%

1.4.6
Dirección de programas de 
investigación 40 0.1% 0 0.0%

1.4.7

Dirección de programas de 
preservación y difusión de 
la cultura 2 0.0% 0 0.0%

1.4.8
Dirección de la gestión 
universitaria 0 0.0% 0 0.0%

TOTAL COORDINACIÓN O 
DIRECCIÓN ACADÉMICA 354 0.9% 0 0.0%

1.5.1 Participación  como 
miembros de comisiones 
dictaminadoras  y  Comisión 
Dictaminadora de Recursos 96 0.2% 0 0.0%

1.5.2

Participación como 
miembros de comisiones 
dictaminadoras divisionales 52 0.1% 0 0.0%

1.5.3

Participación en  comisiones 
académicas (las del 
Reglamento Orgánico) 1030 2.6% 0 0.0%

1.5.4

Participación en órganos 
colegiados como 
representante del personal 
académico 97 0.2% 0 0.0%

1.5.5

Participación como 
asesores en comisiones 
dictaminadoras 211 0.5% 0 0.0%

TOTAL PARTICIPACIÓN 
UNIVERSITARIA 1,486 3.8% 0 0.0%

1.6.1
Obra propia expuesta al 
público:  plástica,  
arquitectónica y  de  diseño 
(fotografía,  pintura,  
escultura,  obra  gráf ica, 
obras monumentales, 
murales y otras similares) 296 0.8% 109,230 1.1%

1.6.2 Publicaciones artísticas 
(libro de poemas,  libro de  
cuentos,  novelas, ensayo 
de creación literaria,  libro  
de  relatos, obra teatral, 
obra  musical, ilustración  de 
obra literaria, libro  de  
ilustración) 66 0.2% 40,260 0.4%

1.6.4
Guión de cine, radio o 
televisión 25 0.1% 1,705 0.0%

1.6.5
Dirección y edición de cine, 
radio y televisión 27 0.1% 6,930 0.1%

TOTAL CREACIÓN 
ARTÍSTICA 414 1.1% 158,125 1.5%

GRAN TOTAL 39,266 100.0% 10,248,267 100.0%

Experiencia 
académica

Coordinación o 
dirección 

académica

Participación 
Universitaria

Creación 
artística

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.
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 15,237

11,124

 10,651

 414
 354

1,486

DOCENCIA
INVESTIGACIÓN
PRESERVACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA 
CULTURA

ACTIVIDADES ACADÉMICAS 2006  EVALUADAS EN 2006

INGRESO Y PROMOCIÓN DEL PERSONAL ACADÉMICO TIPPA

COORDINACIÓN O DIRECCIÓN 
ACADÉMICA
PARTICIPACIÓN UNIVERSITARIA 
CREACIÓN ARTÍSTICA

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.
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Asignación de beca o estímulo al personal académico

UNIDAD/ DIVISIÓN
ESTÍMULOS A LA 

DOCENCIA E 
INVESTIGACIÓN

BECA DE APOYO A 
LA PERMANENCIA

BECA A LA 
CARRERA 
DOCENTE

ESTÍMULO AL 
GRADO 

ACADÉMICO

ESTÍMULO A LA 
TRAYECTORIA 
ACADÉMICA

TOTAL

AZCAPOTZALCO 249 145 735 538 282 1949

CAD 51 35 176 97 86 445

CBI 73 54 280 243 79 5

CSH 125 56 279 198 117 775

CUAJIMALPA 3 4 6 5 4 22

CCD 1 1 2 1 2 7

CNI 0

CSH 2 3 4 4 2 15

IZTAPALAPA 400 157 695 685 391 2328

CBI 134 52 238 257 124 805

CBS 122 46 196 188 131 3

CSH 144 59 261 240 136 840

XOCHIMILCO 322 156 821 580 336 2215

CAD 47 31 151 77 64 370

CBS 131 60 339 262 132 0

CSH 144 65 331 241 140 921

UAM 974 462 2257 1808 1013 6514

CAD 98 66 327 174 150 815

CBI 207 106 518 500 203 1534

CBS 253 106 535 450 263 1607

CCD 1 1 2 1 2 7

CNI 0 0 0 0 0 0

CSH 415 183 875 683 395 2551

Fuente: Dirección de Planeación.
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UNIDAD TOTAL

CANTIDAD PORCENTAJE CANTIDAD PORCENTAJE CANTIDAD PORCENTAJE CANTIDAD

AZCAPOTZALCO 281 26.51% 385 36.32% 394 37.17% 1,060

CUAJIMALPA 63 79.75% 13 16.46% 3 3.80% 79

IZTAPALAPA 522 50.98% 286 27.93% 216 21.09% 1,024

XOCHIMILCO 309 29.12% 365 34.40% 387 36.48% 1,061

TOTAL 1,175 36.45% 1,049 32.54% 1,000 31.02% 3,224

GRADO ACADÉMICO

DOCTORADO MAESTRÍA LICENCIATURA

Distribución de la planta académica por grado y Unidad
2006

Nota: Incluye a profesores de Tiempo Completo, Medio Tiempo y Tiempo Parcial 

Fuente: Dirección de Planeación
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Distribución del Personal Académico de tiempo completo 
por Grado

según Unidad
2006
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2006 Comparativo del personal académico 

de tiempo completo por grado
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RECONOCIMIENTO AUTOR TEMA DIVISIÓN/UNIDAD INSTITUCIÓN QUE OTORGA

Premio Antonio Ariza Cañadilla 
a la Investigación en 

Hepatología
Dr. Luis Enrique Gómez Quiroz

Salud. Regulación por Medios 
Transmisores Adrenérgicos de 

la Respuesta Molecular de 
Regeneración y Reparación 

Hepática Inducida por el 
Patrón de Crecimiento de las 

Células Reguladoras de 
Hepatocitos

División de Ciencias Biológicas 
y de la Salud.

Laboratorio de Fisiología 
Celular. 

Unidad Iztapalapa

Fundación para la Salud, 
Funsalud, y Fundación para las 

Enfermedades Hepáticas, 
Fundhepa

Primer lugar del 
Concurso El Hospital del 

Futuro

Roberto Mariscal González, 
Víctor Hugo Trujillo Galicia, 
Gustavo Labastida Pólito y 

Fernando Cruz Pérez, alumnos 
del séptimo trimestre de la 
Licenciatura en Arquitectura

Arquitectura para la Salud. 
Unidad Médica de Atención 
Ambulatoria Las Águilas

División de Ciencias y Artes 
para el Diseño.

Licenciatura en Arquitectura. 
Unidad Xochimilco

Empresa: 
Sistemas Neumáticos de 

Envíos

Tercer lugar del 
Concurso Nacional de Tesis 

sobre Juventud, 
categoría de Licenciatura

Hugo Armando Brito Rivera y 
Felipe Quesada Olguín, 

egresados de la Licenciatura 
en Psicología Social

La Radio y la Construcción 
Cultural de los Gustos 

Musicales e Identidades 
Juveniles

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Iztapalapa

Dirección de Investigación y 
Estudios 

sobre Juventud del Instituto 
Mexicano de la Juventud, 

IMJ
Primer lugar del

Primer Concurso Nacional de 
Tesis 

Universitarias sobre Radio 
Educativa y Cultural, 

categoría de Licenciatura

Ana Lucía Hernández Sánchez 
y 

Alejandro de los Ríos Torres, 
egresados de la carrera en 

Comunicación Social

Radio Universitaria por 
Internet,

Descripción de la 
Radiodifusión Universitaria 

en Línea de la Zona 
Metropolitana 2004-2005

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Xochimilco
Radio Educación

Premio Weizmann Kahn 2005 
en Ingeniería y Tecnología

Dr. Eduardo Castellanos 
Sahagún, 

egresado del Posgrado de 
Ingeniería Química

Ingeniería. Diseño de 
Controladores Multivariables 

para Columnas de Destilación 
Binaria

División de Ciencias Básicas e 
Ingeniería. 

Unidad Iztapalapa

Asociación Mexicana de 
Amigos del Instituto Weizmann

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIOS Y CONCURSOS NACIONALES 

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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RECONOCIMIENTO AUTOR TEMA DIVISIÓN/UNIDAD INSTITUCIÓN QUE OTORGA

Premio a la Mejor Tesis 
de Doctorado en Ciencias 

Sociales

Dra. Abigail Rodríguez Nava, 
egresada del Doctorado en 

Ciencias Económicas y 
profesora-investigadora del 

Departamento de Producción 
Económica de 

la Unidad Xochimilco

Economía. Desempleo 
Involuntario en Equilibrio 

General Competitivo

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Xochimilco

Academia Mexicana de 
Ciencias, AMC

Premio a la Mejor Tesis de 
Doctorado en Humanidades

Dr. Ramfis Ayus Reyes 
(Q.E.P.D.), 

egresado del Doctorado en 
Ciencias Antropológicas

Antropología Lingüística. 
El Habla en Situación: 

Conversaciones y Pasiones. 
Estudio sobre la Vida Social en 

un Mercado

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Iztapalapa

Academia Mexicana de 
Ciencias, AMC

Segundo lugar del 
Premio Nacional de Economía 

Política 
Juan F. Noyola 2006, 

categoría de Tesis

Lic. Lizbeth Leyva Marín, 
egresada de la carrera de 

Economía de 
la Unidad Azcapotzalco

Economía. La Competencia 
Comercial México-China en el 

Mercado de Importación de 
Estados Unidos 1993-2004

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Azcapotzalco

Colegio Nacional de 
Economistas

Doctorado Honoris Causa

Dr. Leopoldo García-Colín 
Scherer, 

Profesor Distinguido y fundador 
de la UAM

Materiales Complejos 
Estructurados, Física 

Estadística y No Lineal, 
Procesos Irreversibles y 
Modelación Ambiental

División de Ciencias Básicas e 
Ingeniería. 

Departamento de Física. 
Unidad Iztapalapa

Universidad Nacional Autónoma 
de México, UNAM

Primer lugar del 
XX Premio Nacional Coneicc 

2005-2006, 
categoría de Licenciatura

Rodrigo Hernández Ramírez, 
Rebeca Sánchez Graillet y 

Nancy Zúñiga Murrieta, 
egresados de la Licenciatura en 

Comunicación Social de 
la Unidad Xochimilco

Tesis El Relato de una Mirada. 
Metáfora y Diégesis en la 
Interpretación del Retrato 

Fotográfico

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Xochimilco

Consejo Nacional para la 
Enseñanza y la Investigación de 

las Ciencias de la 
Comunicación, 

Coneicc

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIOS Y CONCURSOS NACIONALES 

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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RECONOCIMIENTO AUTOR TEMA DIVISIÓN/UNIDAD INSTITUCIÓN QUE OTORGA

Segundo lugar del 
XX Premio Nacional Coneicc 

2005-2006, 
categoría de Licenciatura

Diana Aguilar Díaz, Paulo César 
Correa Valdivia, Víctor Hugo 
Jiménez Sánchez y Mónica 
Mariana Núñez Mendoza, 

egresados de la Licenciatura en 
Comunicación Social de 

la Unidad Xochimilco

Tesis La Comunión de la Carne 
y de la Plata: una Aproximación 
Hermenéutica a la Fotografía de 

Joel Peter Witkin

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Xochimilco

Consejo Nacional para la 
Enseñanza y la Investigación de 

las Ciencias de la 
Comunicación, 

Coneicc

Primer lugar del 
Reconocimiento Nacional Sectur 

al Mérito en Investigación 
Turística, 

categoría de Tesis de Maestría

María Teresa Tonantzin Ortiz 
Rodríguez, 

egresada de la Maestría en 
Desarrollo Rural de 

la Unidad Xochimilco

Turismo. Bordando Paradigmas 
para el Desarrollo. El Turismo 
Rural del Grupo Tlajpiya, Ejido 

El Limón, Morelos

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Xochimilco
Secretaría de Turismo

Tercer lugar del 
Reconocimiento Nacional Sectur 

al Mérito en Investigación 
Turística, 

categoría de Tesis de 
Licenciatura

Susana Trejo Olguín y Moisés 
Méndez Alba, 

egresados de la Licenciatura en 
Sociología de 

la Unidad Iztapalapa

Turismo. Condiciones de 
Trabajo y Calificación Laboral 

en Turismo: Cuatro Estudios de 
Caso en Restaurantes

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Iztapalapa
Secretaría de Turismo

Premio Estatal Académico de 
Ingeniería Civil

Dr. Óscar Manuel González 
Cuevas Ingeniería Civil

División de Ciencias Básicas e 
Ingeniería. 

Departamento de Materiales. 
Unidad Azcapotzalco

Colegio de Ingenieros Civiles de 
Yucatán A. C.

Premio Fray Bernardino de 
Sahagún, 

categoría de tesis de 
Licenciatura en Antropología 

Social y Etnología 2005

Rocío Gil Martínez Escobar, 
egresada de la Licenciatura en 

Antropología Social

Fronteras de Pertenencia: hacia 
la Construcción del Bienestar y 

el Desarrollo Comunitario 
Transnacional de Santa María 

Tindú, Oaxaca

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Iztapalapa

Consejo Nacional para la 
Cultura y las Artes, Conaculta, a 
través del Instituto Nacional de 
Antropología e Historia, INAH

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIOS Y CONCURSOS NACIONALES 

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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RECONOCIMIENTO AUTOR TEMA DIVISIÓN/UNIDAD INSTITUCIÓN QUE OTORGA

Medalla de las Palmas 
Académicas, 

en grado de Caballero
Dr. Sergio Pérez Cortés Ciencias Sociales y 

Humanidades

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Departamento de Filosofía. 
Unidad Iztapalapa

Gobierno de Francia

Medalla de las Palmas 
Académicas, 

en grado de Caballero

Mtro. Ramón Alvarado Jiménez, 
candidato al Doctorado en 

Ciencias del Lenguaje por la 
Universidad de París X-Nanterre

Ciencias Sociales y 
Humanidades

División de Ciencias Sociales y 
Humanidades.

Departamento de Educación y 
Comunicación. 

Unidad Xochimilco

Gobierno de Francia

Tercer lugar del C
oncurso de Estética en el 

Concreto

Sergio Galván Cázares y Joel 
Sosa Gutiérrez, 

alumnos del décimo trimestre de 
Ingeniería Civil

Ingeniería Civil
División de Ciencias Básicas e 

Ingeniería. 
Unidad Azcapotzalco

Instituto Americano del 
Concreto, ACI, por sus siglas en 

inglés

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIOS Y CONCURSOS INTERNACIONALES 

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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RECONOCIMIENTO AUTOR TEMA DIVISIÓN/UNIDAD INSTITUCIÓN QUE OTORGA

Tercer lugar del 
Premio a los Mejores Planes 
Integrales de Mejoramiento 

Barrial, 
PIMB

Equipo Hokkaido: 
Silvia Torres Mondragón, 

Eduardo Torres Delgadillo y 
David Carreón Huitzil, 

alumnos del décimo primer 
trimestre de la Licenciatura en 

Planeación Territorial de 
la Unidad Xochimilco

Diagnóstico de la situación 
actual y las necesidades de 

mejoramiento físico, económico 
y social de los barrios

División de Ciencias y Artes 
para el Diseño.

Unidad Xochimilco

UAM / Secretaría de Desarrollo 
Social, Sedesol

Primer lugar del 
Premio a los Mejores Planes 
Integrales de Mejoramiento 

Barrial 
(PIMB)

Equipo Suburb_06, 
Universidad Cristóbal Colón, 

de Veracruz

Estudio realizado en la zona de 
Amapolas I y II y Las Bajadas, 

en el municipio de Veracruz
Externo UAM / Secretaría de Desarrollo 

Social, Sedesol

Primer lugar del 
Concurso de Crónica Urbana 

Salvador Novo
Gustavo Exon Ogarrio

Literatura. 
Libro La mirada de los 

estropeados
Externo

UAM / Fondo de Cultura 
Económica, FCE / Secretaría de 
Cultura del Gobierno del Distrito 

Federal

Premio INBA-UAM Miguel 
Covarrubias

Chocolate, 
de Magdalena Brezzo 

(Montevideo, Uruguay, 1972, 
naturalizada mexicana), 

interpretada por la compañía 
Camerino 4

Concurso de Creación 
Coreográfica Contemporánea Externo

UAM / Consejo Nacional para la 
Cultura y las Artes, Conaculta, a 
través del Instituto Nacional de 

Bellas Artes

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIOS Y CONCURSOS UAM

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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TEMA

Microbiología.

Economía

Dr. Pierre Albert Gilbert Salama, investigador de la Universidad 
de París XIII y director de la revista Tier Monde, del Instituto de 

Estudios del Desarrollo Económico y Social de la Universidad de 
París I

Propuesto por académicos de la División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 

Unidad Xochimilco

NOMBRE DIVISIÓN/UNIDAD

Michael Goodfellow, 
científico de la británica Universidad de Newcastle upon Tyne

Propuesto por académicos de la División de Ciencias Biológicas y 
de Salud. 

Unidad Xochimilco

Reconocimientos Académicos 2006
DOCTOR HONORIS CAUSA POR LA UAM

TEMA

Ciencias de la Salud

Neurociencias

PROFESOR DISTINGUIDO DE LA UAM
NOMBRE

Dr. Rubén Román Ramos

Dr. Javier Velázquez Moctezuma

DIVISIÓN/UNIDAD

División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Unidad Iztapalapa

División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Unidad Iztapalapa

RECONOCIMIENTO NOMBRE DIVISIÓN/UNIDAD

Medalla al Mérito Universitario
95 alumnos de licenciatura, 

maestría, doctorado y 
especialización

Divisiones de Ciencias Básicas e Ingeniería, 
Ciencias Biológicas y de la Salud 

y Ciencias Sociales y Humanidades. 
Unidad Iztapalapa

Medalla al Mérito Universitario
134 alumnos de licenciatura, 

maestría, doctorado y 
especialización

Divisiones de Ciencias Biológicas y de la 
Salud,  

Ciencias Sociales y Humanidades, y 
Ciencias y 

Artes para el Diseño. 
Unidad Xochimilco

OTRAS DISTINCIONES
TEMA

Alumnos que obtuvieron las mejores calificaciones 
en los trimestres Otoño / 2005 e Invierno / 2006

Alumnos que obtuvieron las mejores calificaciones 
en los trimestres 05-Primavera, 05-Otoño y 06 

Invierno

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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TRABAJO NOMBRE DIVISIÓN/UNIDAD

Corrupción Política y Legitimidad en la Transición Política 
Mexicana Alumnos de la Licenciatura en Sociología División de Ciencias Sociales y Humanidades. 

Unidad Xochimilco

Gramática de un Be–Boy: la Construcción de la Identidad 
a Través del Vestido del Hip Hop Alumnos de la Licenciatura en Comunicación Social División de Ciencias Sociales y Humanidades. 

Unidad Xochimilco

La Implementación de Agenda desde lo Local en el Estado 
de Campeche: una Experiencia de Relaciones 

Intergubernamentales
Alumnos de la Licenciatura en Política y Gestión Social División de Ciencias Sociales y Humanidades. 

Unidad Xochimilco

Prevalencia de Anticuerpos anti-Toxocara Canis en Perros 
de la Ciudad de México Alumnos del Tronco Común Divisional División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 

Unidad Xochimilco

Proyecto de Comunicación e Identidad Visual en 
Organizaciones Deportivas Amateurs

Alumnos de la Licenciatura en Diseño de la Comunicación 
Gráfica.

División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Unidad Xochimilco

Reconocimientos Académicos 2006
DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN

TRABAJO ÁREA DE CONOCIMIENTO AUTOR

La Ciudad de los Caminos, el Caso del Corredor Puebla-
Tlaxcala

División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Departamento de Evaluación del Diseño en el Tiempo. 

Unidad Azcapotzalco

Dr. Óscar Terrazas Revilla, coordinador; Elías A. Huamán 
Herrera, Rocío González Alva, David Rojas Vázquez, Luis 

G. Montiel Ortiz, Orlando I. Ipiña García, Claudia C. 
Carpinteyro S. y Balazs Nemeth

Kubo Formula for Floquet States and Photoconductivity 
Oscillations in a Two-Dimensional Electron Gas

División de Ciencias Básicas e Ingeniería. 
Departamento de Ciencias Básicas. 

Unidad Azcapotzalco

Dr. Alejandro Kunold Bello, en colaboración con el doctor 
Manuel Torres Labansat, del Instituto de Física de la 
Universidad Nacional Autónoma de México, UNAM

Anticyclonic-cyclonic Eddies and their Impact on Near-
surface Chlorophyll Stocks and Oxygen Supersaturation 

Over the Campeche Canyon, Gulf of Mexico

División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Departamento de El Hombre y su Ambiente. 

Unidad Xochimilco

Martha Signoret Poillon y Javier Aldeco Ramírez, en 
colaboración con David Alberto Salas de León y María 

Adela Monreal Gómez, del Instituto de Ciencias del Mar y 
Limnología de la Universidad Nacional Autónoma de 

México, UNAM

Desarrollo Económico y Procesos de Financiamiento en 
México. Transformaciones Contemporáneas y Dilemas 

Actuales

División de Ciencias Sociales y Humanidades. 
Departamento de Economía. 

Unidad Azcapotzalco
Dr. Celso Garrido Noguera

PREMIO A LA INVESTIGACIÓN:
Reconocimientos Académicos 2006

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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DEPARTAMENTO DIVISIÓN/UNIDAD ÁREA

Departamento de Ciencias Básicas División de Ciencias Básicas e Ingeniería.  
Unidad Azcapotzalco Área de Física Teórica y Materia Condensada

Departamento de Evaluación del Diseño en el Tiempo División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Unidad Azcapotzalco Área de Estudios Urbanos

Departamento de Síntesis Creativa División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Unidad Xochimilco Área de Comunicación en el Arte y el Diseño

Departamento de Síntesis Creativa División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Unidad Xochimilco Área de Procesos Creativos

Departamento de Teoría y Análisis División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Unidad Xochimilco

Área de Procesos Teóricos e Históricos de la Arquitectura 
y el Urbanismo

Departamento de Atención a la Salud División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Unidad Xochimilco Área de Ciencias Clínicas

Departamento de Producción Económica División de Ciencias Sociales y Humanidades. 
Unidad Xochimilco

Área de Economía Agraria, Desarrollo Rural y 
Campesinado

Departamento de Educación y Comunicación División de Ciencias Sociales y Humanidades.
Unidad Xochimilco Área de Investigación Básica y Documental

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIO A LAS ÁREAS DE INVESTIGACIÓN

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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DEPARTAMENTO DIVISIÓN/UNIDAD AUTOR

Departamento de Química División de Ciencias Básicas e Ingeniería. 
Unidad Iztapalapa Dr. Salvador Tello Solís

Departamento de Matemáticas División de Ciencias Básicas e Ingeniería. 
Unidad Iztapalapa Dr. Mario Pineda Ruelas

Departamento de Biología División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Unidad Iztapalapa Dr. Abraham Kobelkowsky Díaz

Departamento de Ciencias de la Salud División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Unidad Iztapalapa Mtro. en Ciencias Eduardo Casas Hernández

Departamento de Filosofía División de Ciencias Sociales y Humanidades.  Unidad 
Iztapalapa Dr. Federico Lazarín Miranda

Departamento de Ciencias Básicas División de Ciencias Básicas e Ingeniería. 
Unidad Azcapotzalco Dr. Alejandro Kunold Bello

Departamento de Materiales División de Ciencias Básicas e Ingeniería.  Unidad 
Azcapotzalco

Dra. María de la Consolación Trinidad Juana Gómez 
Soberón

Departamento de Humanidades División de Ciencias Sociales y Humanidades.  Unidad 
Azcapotzalco Dra. Elsa Ernestina Muñiz García

Departamento de Derecho División de Ciencias Sociales y Humanidades. 
Unidad Azcapotzalco Mtro. Fermín Torres Zárate

Departamento de Producción Agrícola y Animal  División de Ciencias Biológicas y de la Salud.  
Unidad Xochimilco Dra. María Elena Rodríguez Lara

Departamento de Teoría y Análisis División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
Unidad Xochimilco Dra. Mónica Catalina Durán Mckinster

Departamento de Producción Agrícola y Animal División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 
Unidad Xochimilco Mtra. en Ciencias Adelfa del Carmen García Contreras

Departamento de Relaciones Sociales División de Ciencias Sociales y Humanidades. 
Unidad Xochimilco Dra. María Dolores París Pombo

Departamento de Producción Económica División de Ciencias Sociales y Humanidades. 
Unidad Xochimilco Dra. Beatriz Guadalupe Canabal Cristiani

Reconocimientos Académicos 2006
PREMIO A LA DOCENCIA

Fuente: Dirección de Comunicación Social.
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 27.1% 37.1% 25.9% 7.9% 1.9%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 96.1% 3.9%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 93.2% 6.8%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
DE EVALUACIÓN DEL CURSO 95.7% 4.3%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.2% 18.8%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 23.0% 77.0%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 83.6% 12.5% 2.1% 1.0% 0.7%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 69.0% 26.6% 3.3% 0.9% 0.1%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 80.4% 13.7% 3.6% 1.7% 0.7%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 75.0% 16.9% 4.8% 2.4% 0.9%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 68.2% 19.6% 7.1% 3.8% 1.2%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 63.2% 21.5% 8.3% 5.0% 2.0%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.9% 16.9% 3.4% 1.8% 1.0%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 66.8% 21.9% 6.4% 3.7% 1.2%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 70.3% 20.0% 5.6% 3.2% 0.9%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 76.4% 16.7% 4.2% 2.1% 0.6%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 64.5% 20.6% 7.9% 4.7% 2.4%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 76.8% 15.4% 4.0% 1.8% 2.0%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 73.0% 24.3% 1.4% 0.8% 0.5%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA 
A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 25.9% 59.7% 11.2% 2.0% 1.2%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 52.0% 11.1% 5.4% 7.6% 23.9%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 59.1% 37.8% 2.9% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 63.8% 32.0% 3.4% 0.6% 0.1%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 85.3% 12.6% 1.5% 0.5% 0.1%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 32.9% 26.5% 14.5% 14.7% 11.5%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 13.8% 41.5% 29.5% 9.9% 5.3%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 39.8% 43.1% 10.5% 4.4% 2.1%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco-CAD

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 27.2% 37.0% 25.9% 7.9% 2.0%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 93.9% 6.1%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 88.8% 11.2%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
DE EVALUACIÓN DEL CURSO 93.7% 6.3%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 80.5% 19.5%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 23.9% 76.1%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 77.8% 16.7% 3.0% 1.4% 1.1%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 64.7% 30.1% 3.9% 1.2% 0.2%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 78.5% 15.2% 3.9% 1.7% 0.7%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 74.6% 17.5% 4.9% 2.2% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 69.0% 19.8% 6.9% 3.3% 1.0%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 65.3% 20.5% 7.6% 4.7% 2.0%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 72.6% 20.1% 4.2% 2.1% 1.0%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 67.2% 22.0% 6.1% 3.6% 1.1%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 70.3% 20.3% 5.6% 3.0% 0.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 73.7% 18.5% 4.8% 2.3% 0.7%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 65.5% 20.8% 7.5% 4.2% 2.0%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 72.6% 17.6% 5.0% 2.4% 2.4%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 74.0% 23.9% 1.0% 0.6% 0.4%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA 
A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 39.7% 40.9% 14.1% 3.2% 2.0%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 45.8% 8.3% 5.0% 9.4% 31.6%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 60.9% 36.0% 2.7% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 63.8% 31.9% 3.5% 0.7% 0.1%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 83.1% 14.4% 1.9% 0.6% 0.2%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 44.9% 27.5% 14.5% 10.7% 2.4%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 18.1% 37.1% 25.1% 10.5% 9.3%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 46.1% 38.7% 8.6% 4.0% 2.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco-CBI

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 25.6% 37.2% 27.0% 8.3% 1.9%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 97.3% 2.7%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 94.2% 5.8%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 97.0% 3.0%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.8% 18.2%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 23.3% 76.7%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 86.4% 10.7% 1.6% 0.8% 0.5%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 75.2% 21.3% 2.6% 0.8% 0.1%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 81.3% 13.1% 3.4% 1.6% 0.7%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 74.3% 17.0% 5.0% 2.6% 1.1%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 66.7% 20.0% 7.4% 4.3% 1.6%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 63.0% 22.1% 8.3% 4.9% 1.6%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 79.8% 15.1% 2.9% 1.5% 0.7%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 65.1% 22.8% 7.0% 3.9% 1.3%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 69.5% 20.3% 5.8% 3.4% 0.9%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.2% 16.4% 3.9% 1.9% 0.5%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 68.4% 19.5% 6.7% 3.7% 1.8%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 80.2% 14.2% 3.3% 1.3% 1.0%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 67.3% 29.3% 1.9% 1.0% 0.6%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 32.6% 55.4% 9.5% 1.5% 1.0%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 63.2% 13.0% 4.9% 6.0% 13.0%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 58.3% 38.5% 2.9% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 63.8% 32.1% 3.4% 0.6% 0.1%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 86.2% 11.8% 1.4% 0.5% 0.1%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 27.2% 26.0% 14.5% 16.6% 15.8%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 12.0% 43.5% 31.3% 9.7% 3.5%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 37.2% 45.0% 11.4% 4.5% 1.9%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Azcapotzalco-CSH

Fuente: Dirección de Planeación

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 28.9% 37.2% 24.5% 7.6% 1.8%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 96.4% 3.6%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 95.6% 4.4%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
DE EVALUACIÓN DEL CURSO 95.7% 4.3%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 80.8% 19.2%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 21.9% 78.1%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 84.8% 11.3% 2.0% 1.1% 0.8%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 64.6% 30.6% 3.8% 0.9% 0.1%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 80.8% 13.3% 3.6% 1.7% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 76.2% 16.2% 4.6% 2.3% 0.7%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 69.6% 18.8% 6.9% 3.7% 1.0%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, ETC.) 
PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 61.7% 21.6% 8.8% 5.4% 2.4%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.8% 16.6% 3.4% 1.9% 1.3%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 68.6% 20.8% 6.0% 3.6% 1.1%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 71.3% 19.3% 5.4% 3.1% 0.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 77.8% 15.4% 4.1% 2.1% 0.7%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, PRÁCTICAS, 
PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 58.4% 22.0% 9.8% 6.4% 3.5%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 76.0% 15.0% 4.0% 1.9% 3.1%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 80.1% 18.3% 0.7% 0.4% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU MATERIA 
A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 5.2% 81.5% 10.9% 1.5% 0.9%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 42.5% 11.1% 6.4% 8.2% 31.8%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 58.3% 38.5% 2.9% 0.3% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 63.8% 32.1% 3.4% 0.6% 0.1%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 86.2% 11.8% 1.4% 0.5% 0.1%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 27.2% 26.0% 14.5% 16.6% 15.8%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 12.0% 43.5% 31.3% 9.7% 3.5%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO FUE 
LA ADECUADA 37.2% 45.0% 11.4% 4.5% 1.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Cuajimalpa

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 28.09% 33.67% 26.90% 8.97% 2.37%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 95.04% 4.96%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 94.04% 5.96%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 94.28% 5.72%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 75.57% 24.43%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 36.75% 63.25%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 82.42% 13.71% 1.60% 1.43% 0.84%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 75.50% 21.39% 2.27% 0.67% 0.17%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 73.91% 17.00% 5.81% 2.36% 0.93%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 72.88% 19.14% 4.45% 2.85% 0.67%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 68.63% 18.84% 7.67% 3.67% 1.19%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 61.80% 21.67% 10.12% 4.97% 1.43%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 78.03% 16.08% 3.45% 1.60% 0.84%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 78.03% 16.08% 3.45% 1.60% 0.84%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 64.51% 22.46% 7.23% 4.29% 1.51%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 74.06% 18.30% 4.53% 2.35% 0.76%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 59.56% 20.30% 10.49% 5.45% 4.19%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 72.54% 16.76% 5.31% 2.44% 2.95%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 71.20% 25.69% 1.26% 0.92% 0.92%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 12.10% 70.76% 12.02% 3.61% 1.51%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 60.39% 14.67% 5.09% 5.26% 14.59%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 70.76% 26.47% 2.27% 0.50%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 70.76% 26.47% 2.27% 0.50%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 87.45% 10.83% 1.38% 0.26% 0.09%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 42.88% 29.15% 15.92% 11.04% 1.01%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 15.09% 43.09% 28.58% 9.02% 4.22%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 40.71% 40.88% 12.81% 4.75% 0.85%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Cuajimalpa-CCD

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 21.76% 31.61% 26.94% 13.47% 6.22%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 91.28% 8.72%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 89.74% 10.26%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 85.05% 14.95%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 70.31% 29.69%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 40.72% 59.28%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 74.74% 12.89% 4.64% 4.64% 3.09%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 90.26% 7.69% 1.54% 0.00% 0.51%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 67.88% 15.03% 9.84% 5.18% 2.07%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 74.87% 15.38% 5.13% 2.56% 2.05%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 71.88% 14.06% 6.77% 4.17% 3.13%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 69.07% 16.49% 10.31% 3.09% 1.03%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.41% 13.33% 5.64% 3.08% 1.54%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 58.46% 18.97% 10.77% 7.69% 4.10%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 60.82% 19.59% 10.82% 5.67% 3.09%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 72.82% 15.38% 6.67% 2.56% 2.56%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 67.69% 12.31% 12.31% 2.56% 5.13%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 62.69% 10.36% 11.40% 4.66% 10.88%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 63.08% 28.72% 2.56% 3.08% 2.56%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 33.85% 47.18% 16.41% 1.03% 1.54%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 30.53% 5.79% 6.32% 23.16% 34.21%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 76.41% 21.54% 2.05% 0.00% 0.00%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 76.41% 17.44% 4.62% 1.54% 0.00%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 86.46% 11.98% 1.04% 0.52% 0.00%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 57.95% 25.13% 10.26% 5.13% 1.54%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 17.01% 36.60% 28.35% 10.31% 7.73%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 53.93% 32.98% 8.38% 2.62% 2.09%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad  Cuajimalpa-CNI

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 35.10% 30.97% 27.73% 4.13% 2.06%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 94.74% 5.26%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 95.92% 4.08%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 96.21% 3.79%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.29% 18.71%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 30.59% 69.41%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 85.42% 12.54% 1.46% 0.29% 0.29%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 80.47% 16.33% 2.62% 0.58%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 81.23% 12.61% 3.52% 2.35% 0.29%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 78.72% 13.99% 4.08% 2.04% 1.17%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 72.43% 18.18% 5.57% 2.93% 0.88%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 71.35% 18.42% 6.73% 2.05% 1.46%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 82.46% 14.62% 1.46% 0.29% 1.17%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 67.35% 20.12% 7.00% 4.08% 1.46%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 70.76% 16.96% 6.73% 4.09% 1.46%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 80.17% 13.12% 3.21% 2.62% 0.87%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 72.30% 17.49% 5.83% 4.37%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 84.26% 12.83% 1.75% 0.87% 0.29%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 59.18% 38.19% 1.46% 0.58% 0.58%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 6.74% 54.84% 24.34% 10.56% 3.52%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 68.93% 21.60% 3.55% 0.89% 5.03%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 65.89% 30.03% 3.50% 0.58%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 62.97% 30.90% 4.37% 1.46% 0.29%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 83.14% 14.20% 2.37% 0.30%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 41.94% 31.38% 15.84% 10.85%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 17.84% 43.57% 30.41% 4.97% 3.22%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 30.59% 40.88% 18.82% 9.12% 0.59%

Fuente: Dirección de Planeación



450

Anuario Estadístico
2006

Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Cuajimalpa-CSH

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 26.31% 35.69% 26.46% 10.15% 1.38%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 96.32% 3.68%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 94.33% 5.67%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 96.01% 3.99%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 74.12% 25.88%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 38.79% 61.21%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 83.13% 14.57% 0.77% 1.07% 0.46%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 68.50% 28.13% 2.29% 0.92% 0.15%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 71.87% 19.88% 5.81% 1.53% 0.92%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 69.22% 22.97% 4.44% 3.37%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 65.63% 20.63% 9.06% 3.91% 0.78%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 54.62% 24.92% 11.85% 7.08% 1.54%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 76.19% 17.67% 3.84% 1.84% 0.46%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 55.35% 27.06% 9.79% 6.88% 0.92%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 62.33% 26.19% 6.43% 3.98% 1.07%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 71.21% 21.90% 4.59% 2.14% 0.15%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 50.46% 24.16% 12.39% 6.88% 6.12%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 69.28% 20.74% 5.38% 2.61% 2.00%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 79.94% 18.22% 0.77% 0.46% 0.61%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 8.41% 86.09% 4.28% 0.76% 0.46%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 64.67% 13.67% 5.53% 2.30% 13.82%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 71.63% 26.07% 1.69% 0.61%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 69.02% 27.15% 3.07% 0.77%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 90.05% 8.69% 0.95% 0.32%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 38.86% 29.19% 17.67% 12.90% 1.38%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 13.08% 44.77% 27.69% 10.77% 3.69%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 42.13% 43.21% 10.96% 3.09% 0.62%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 29.3% 37.6% 24.5% 7.0% 1.7%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 96.9% 3.1%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 95.6% 4.4%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 96.6% 3.4%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 81.8% 18.2%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 23.0% 77.0%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 86.2% 10.5% 1.9% 0.9% 0.5%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 70.3% 25.4% 3.1% 1.1% 0.1%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 82.6% 12.0% 3.2% 1.6% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 77.9% 15.0% 4.2% 2.1% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 70.9% 18.0% 6.6% 3.6% 1.0%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 65.1% 20.6% 7.8% 4.9% 1.7%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 78.5% 15.8% 3.2% 1.6% 1.0%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 68.2% 21.5% 6.0% 3.3% 0.9%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 70.9% 19.9% 5.3% 3.1% 0.8%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 78.4% 15.3% 3.7% 1.9% 0.6%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 66.0% 20.0% 7.3% 4.5% 2.2%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 79.7% 13.4% 3.4% 1.6% 1.9%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 64.9% 31.8% 1.8% 1.0% 0.6%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 9.1% 66.5% 20.8% 2.5% 1.1%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 51.0% 10.4% 5.2% 5.1% 28.3%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.0% 30.9% 2.7% 0.4% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 63.3% 32.0% 3.6% 1.0% 0.1%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 85.7% 12.0% 1.5% 0.6% 0.2%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 35.7% 24.8% 16.9% 17.3% 5.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 13.6% 42.7% 28.3% 10.3% 5.3%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 29.3% 40.1% 13.5% 14.6% 2.5%

Fuente: Dirección de Planeación



452

Anuario Estadístico
2006

Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa-CBI

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 26.8% 38.2% 25.5% 7.6% 1.9%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 96.8% 3.2%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 94.2% 5.8%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 96.6% 3.4%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 79.8% 20.2%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 24.7% 75.3%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 83.6% 12.8% 2.2% 0.8% 0.6%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 71.1% 25.1% 2.9% 0.8% 0.1%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 80.5% 13.7% 3.4% 1.7% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 75.4% 16.3% 4.7% 2.6% 1.1%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 66.1% 20.3% 7.8% 4.4% 1.3%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 60.7% 23.3% 9.1% 5.5% 1.4%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 79.1% 15.3% 3.3% 1.5% 0.8%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 61.3% 25.4% 8.0% 4.3% 1.0%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 65.4% 23.1% 6.8% 3.8% 0.9%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 75.3% 17.5% 4.4% 2.2% 0.6%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 68.6% 20.1% 6.8% 3.3% 1.1%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 79.3% 14.5% 3.5% 1.7% 1.0%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 60.3% 35.2% 2.3% 1.3% 0.8%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 7.2% 55.2% 32.8% 3.5% 1.2%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 67.5% 12.2% 4.8% 5.3% 10.2%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.7% 29.7% 3.0% 0.6% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 60.4% 34.3% 4.1% 1.1% 0.2%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 85.8% 12.0% 1.4% 0.6% 0.1%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 32.8% 23.9% 18.5% 19.3% 5.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 14.1% 36.4% 30.3% 12.5% 6.7%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 19.2% 32.1% 14.5% 32.1% 2.2%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa-CBS

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO: 24.5% 36.2% 29.0% 8.5% 1.8%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO 97.1% 2.9%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 94.6% 5.4%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS 
Y MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 96.9% 3.1%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 79.9% 20.1%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO 
DE GRUPOS 23.3% 76.7%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A 
LOS ALUMNOS 86.4% 10.5% 1.8% 0.9% 0.4%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO 70.8% 25.0% 2.9% 1.1% 0.1%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO 
UN CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 83.5% 11.2% 3.1% 1.7% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 76.1% 16.2% 4.6% 2.3% 0.8%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 70.9% 18.0% 6.6% 3.6% 0.9%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 65.7% 20.5% 7.6% 4.6% 1.6%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 77.7% 16.4% 3.3% 1.8% 0.9%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS 
DEL CURSO 66.8% 22.5% 6.0% 3.6% 1.0%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS 69.9% 20.5% 5.4% 3.3% 0.9%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL 
PROGRAMA 76.9% 16.1% 4.1% 2.3% 0.7%
16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA 
EJERCICIOS, PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL 
ALUMNO

65.2% 20.3% 7.8% 4.6% 2.1%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 79.3% 13.9% 3.6% 1.6% 1.7%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 57.2% 37.9% 2.7% 1.4% 0.9%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA 
IMPARTIR SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 10.7% 48.5% 35.4% 4.1% 1.3%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 54.9% 13.3% 7.0% 5.7% 19.1%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.7% 29.7% 3.0% 0.6% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 60.4% 34.3% 4.1% 1.1% 0.2%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 85.8% 12.0% 1.4% 0.6% 0.1%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 32.8% 23.9% 18.5% 19.3% 5.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 14.1% 36.4% 30.3% 12.5% 6.7%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN 
HACIA EL CURSO FUE LA ADECUADA 19.2% 32.1% 14.5% 32.1% 2.2%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Iztapalapa-CSH

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 33.5% 38.0% 21.2% 5.8% 1.5%

Si No

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 96.8% 3.2%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 97.1% 2.9%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 96.5% 3.5%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 84.1% 15.9%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 21.8% 78.2%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 87.7% 9.1% 1.7% 0.9% 0.6%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 69.4% 25.8% 3.3% 1.3% 0.2%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 83.4% 11.5% 3.1% 1.4% 0.6%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 80.5% 13.5% 3.7% 1.7% 0.6%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 73.7% 16.6% 5.8% 3.1% 0.8%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 67.3% 19.0% 7.1% 4.6% 1.9%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 78.7% 15.7% 3.0% 1.6% 1.1%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 73.0% 18.7% 4.9% 2.6% 0.8%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 74.6% 17.7% 4.4% 2.5% 0.7%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 81.2% 13.6% 3.0% 1.5% 0.6%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 64.9% 19.7% 7.3% 5.1% 3.0%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 80.3% 12.4% 3.3% 1.5% 2.6%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 72.1% 26.2% 0.9% 0.5% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 9.3% 83.8% 5.1% 0.9% 0.9%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 39.1% 7.7% 4.3% 4.6% 44.3%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.7% 29.7% 3.0% 0.6% 0.0%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 60.4% 34.3% 4.1% 1.1% 0.2%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 85.8% 12.0% 1.4% 0.6% 0.1%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 32.8% 23.9% 18.5% 19.3% 5.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 14.1% 36.4% 30.3% 12.5% 6.7%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 19.2% 32.1% 14.5% 32.1% 2.2%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Xochimilco

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 30.60% 33.64% 22.70% 9.47% 3.59%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 92.63% 7.37%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 89.37% 10.63%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 92.80% 7.20%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 75.28% 24.72%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 32.75% 67.25%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 75.88% 15.45% 3.80% 2.46% 2.41%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 72.58% 20.89% 3.94% 1.81% 0.77%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 74.62% 14.68% 5.24% 3.38% 2.07%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 69.89% 17.15% 6.53% 4.22% 2.22%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 65.23% 19.19% 7.83% 5.30% 2.45%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 59.75% 20.49% 9.35% 6.75% 3.66%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 68.41% 19.91% 5.43% 3.82% 2.43%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 68.41% 19.91% 5.43% 3.82% 2.43%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 65.10% 20.21% 7.07% 5.23% 2.39%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 71.28% 17.10% 5.89% 3.77% 1.95%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 59.01% 20.84% 9.18% 6.55% 4.42%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 69.63% 16.59% 5.56% 3.67% 4.55%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 53.67% 40.35% 3.31% 1.94% 0.72%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 18.33% 27.40% 16.91% 15.07% 22.28%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 40.04% 11.07% 8.13% 11.28% 29.48%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 71.04% 25.94% 2.35% 0.47% 0.20%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 71.04% 25.94% 2.35% 0.47% 0.20%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 84.13% 12.37% 2.38% 0.79% 0.33%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 41.64% 28.51% 16.40% 11.56% 1.89%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 7.63% 22.95% 26.47% 19.81% 23.14%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 44.49% 38.51% 9.51% 4.53% 2.96%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad  Xochimilco-CAD

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 26.11% 32.90% 24.74% 11.11% 5.14%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 87.86% 12.14%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 83.25% 16.75%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 88.53% 11.47%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 76.05% 23.95%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 35.51% 64.49%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 68.26% 18.27% 5.58% 3.36% 4.53%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 65.84% 24.18% 5.58% 2.95% 1.44%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 70.28% 16.76% 6.29% 3.69% 2.98%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 66.25% 18.60% 7.49% 4.64% 3.03%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 61.79% 20.32% 8.62% 5.93% 3.35%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 57.74% 21.64% 9.73% 6.87% 4.01%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 64.19% 21.63% 6.64% 4.31% 3.23%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 59.28% 22.96% 8.70% 5.85% 3.21%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 61.91% 21.79% 7.88% 5.34% 3.09%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 67.07% 19.23% 6.99% 4.03% 2.68%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 58.47% 20.86% 9.22% 6.54% 4.92%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 62.22% 19.38% 6.94% 4.70% 6.76%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 56.99% 36.88% 2.99% 1.92% 1.23%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 32.19% 33.10% 14.40% 9.68% 10.64%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 33.98% 6.12% 5.07% 16.52% 38.31%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 66.58% 28.48% 3.63% 0.95% 0.36%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 60.15% 33.33% 4.51% 1.47% 0.55%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 78.71% 16.02% 3.29% 1.27% 0.71%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 44.79% 27.64% 14.31% 10.63% 2.62%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 11.35% 25.18% 25.21% 16.74% 21.52%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 47.63% 34.71% 9.09% 4.91% 3.66%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Xochimilco-CBS

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 31.66% 32.69% 22.67% 9.71% 3.27%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 93.43% 6.57%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 90.00% 10.00%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 94.13% 5.87%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 74.11% 25.89%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 34.59% 65.41%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 77.39% 14.91% 3.27% 2.38% 2.05%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 75.07% 18.92% 3.50% 1.66% 0.85%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 75.16% 14.11% 4.99% 3.61% 2.14%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 68.99% 17.43% 6.54% 4.55% 2.49%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 66.52% 18.58% 7.31% 5.01% 2.58%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 61.91% 19.42% 8.44% 6.50% 3.73%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 67.35% 19.86% 5.69% 4.21% 2.89%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 62.71% 21.35% 7.49% 5.65% 2.80%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 65.39% 19.97% 6.69% 5.46% 2.49%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 70.27% 17.37% 5.95% 4.27% 2.15%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 60.01% 20.10% 8.68% 6.38% 4.82%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 72.34% 15.83% 4.87% 3.57% 3.40%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 43.98% 48.28% 4.61% 2.56% 0.58%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 11.27% 17.77% 11.92% 17.21% 41.84%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 45.95% 13.40% 10.05% 9.66% 20.94%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 80.67% 18.07% 0.93% 0.16% 0.17%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 65.61% 30.11% 3.17% 0.88% 0.23%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 89.54% 8.22% 1.52% 0.49% 0.23%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 42.38% 28.45% 16.70% 11.06% 1.41%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 5.92% 18.99% 24.09% 20.42% 30.58%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 46.16% 37.76% 8.53% 4.45% 3.11%

Fuente: Dirección de Planeación
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Resultados de las evaluaciones de los profesores
Unidad Xochimilco-CSH

EVALUACIÓN AL PROFESOR
Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL PROFESOR COMO: 32.60% 35.12% 21.33% 8.11% 2.85%

SI NO

1.- EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL PROGRAMA DEL 
CURSO 95.08% 4.92%

2.- EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO 92.92% 7.08%

3.- EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 94.35% 5.65%

4.- DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR 75.94% 24.06%

5.- ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE GRUPOS 28.97% 71.03%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS ALUMNOS 79.55% 14.08% 3.13% 1.92% 1.33%

7.- EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL CURSO 74.65% 20.66% 3.28% 1.19% 0.22%

8.- EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN CLIMA DE 
CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 77.06% 13.86% 4.78% 2.94% 1.37%

9.- EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE 73.29% 15.88% 5.87% 3.59% 1.38%

10.- EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE 66.25% 19.05% 7.83% 5.16% 1.71%

11.- EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS AUDIOVISUALES, 
ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 58.90% 20.80% 10.02% 6.91% 3.36%

12.- EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES 72.39% 18.78% 4.33% 3.07% 1.42%

13.- EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL CURSO 65.60% 20.46% 7.05% 5.06% 1.83%

14.- EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y DUDAS 
EXTERNADAS 67.00% 19.37% 6.91% 4.93% 1.80%

15.- EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA 75.21% 15.38% 5.07% 3.09% 1.24%

16,-EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 58.36% 21.58% 9.66% 6.74% 3.66%

17.- EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y MECANISMOS 
ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO 71.94% 15.45% 5.33% 3.08% 4.21%

Sí y siempre fui 
atendido

Sí y casi siempre fui 
atendido

Si y a veces fui 
atendido

Sí y nunca fui 
atendido NO

18.- SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE 61.34% 34.59% 2.21% 1.32% 0.53%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR SU 
MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 16.09% 33.38% 23.74% 16.58% 10.22%

Durante la semana 
sig. A la fecha de 

evaluación

Durante la segunda 
semana

Después de la 
segunda semana Nunca No ha realizado 

evaluaciones

20.- EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS 38.12% 12.08% 8.23% 9.36% 32.21%

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO
SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

1.- USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO 64.22% 32.28% 2.93% 0.46% 0.11%

2.- USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES 58.65% 34.56% 5.25% 1.31% 0.22%

3.- USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES 82.29% 14.13% 2.64% 0.77% 0.17%

4.-  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, APORTANDO 
EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 38.72% 29.16% 17.53% 12.71% 1.89%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS SEMANALES 6.84% 25.49% 29.76% 21.29% 16.61%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTEMENTE EN OCASIONES NUNCA

6.- DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA EL CURSO 
FUE LA ADECUADA 40.63% 41.88% 10.79% 4.36% 2.33%

Fuente: Dirección de Planeación
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ENCUESTAS PARA ALUMNOS
TOTAL UAM 
ANUAL  2006

79.5%

20.5%

SI NO

70.5%

24.5%

3.4%
1.2%

0.33%

SIEMPRE CASI SIEMPRE FRECUENTE
EN OCASIONES NUNCA

66.0%

21.7%

6.7%
4.1% 1.5%

42,504
164,810 146,40851,014 136,470

44,859

4. TOMAR OTRO CURSO CON EL 
MISMO PROFESOR

13. CLARIDAD EN LOS TEMAS 
EXPUESTOS POR EL PROFESOR

7. ASISTENCIA DEL PROFESOR AL 
CURSO

75.4%

16.5%
4.6%

2.5% 1.02% 28.7%

24.6%

36.2%

8.2% 2.3%

EXCELENTE MUY BUENO BUENO REGULAR MALO

59,375

74,767

21. DESEMPEÑO GENERAL DEL 
PROFESOR

50,835
16,860

4,850

156,204
34,126

15. DOMINIO DE LOS TEMAS DEL 
PROGRAMA

9,476

5,273
2,122

7,109

2,575
692

13,905

8,551 3,107

Fuente: Dirección de Planeación


	 

